

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 重庆版 | 第691期 | 2025年7月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

死神来临时 我幸遇大法获新生

【明慧网】我是九七年得法的老大法弟子，今年六十七岁。得法前，我有一身病，头晕、胃痛、腰痛、腿痛、脚痛、肝大、尿血，最要命的是我的左乳房痛，从腋下痛到乳房，真是苦不堪言。

我到医院看病，医生说：“你这病我们治不了，到省城去看吧。”省城专家看后说：“割掉也不保你去根，老百姓没钱，给你开些药在家养着吧。”开了十几种药拿回来了。丈夫一看，吓的第二天打了一天吊瓶。到了晚上，我说：“我难受的很厉害，你怎么也打吊瓶？”丈夫流着眼泪说：“你买的全是治癌的药。”我一听，一下子就倒在地上，不能说话了，觉的天塌了一样。真是叫天天不应，叫地地不灵，这还怎么活啊？

病情一天天在恶化，死神就在我身边，随时就能把我拖走。就在这时，大姐来了，说：“早晨你出门看看，马路边上都是炼法轮功的，花钱治不好的病，一炼就好。”我一听说：“那我去试试。”

当晚我就去了炼功点，满屋子人都盘着腿，手结着印，闭着眼，一个个就象菩萨，我也就地坐下，不一会儿，我就看到满屋子的光，一会是黄的，一会是紫的，一会是蓝的，五颜六色的一直闪，满屋子的法轮一转一转的，闪来闪去很耀眼，我觉的特别好，特别舒服，全身很轻松，真是太好了！不一会儿音乐结束了。我说：“真是太好了！这么舒服！往那一坐什么病都没了！



这功我炼定了！”大家都说：“来吧。这功可好了。”从那天开始，我正式走入了法轮功修炼。

一个月后，我正在学法，丈夫推着摩托车说：“快上车。”我说：“什么事？”他说：“你看看你胸前流了多少血，黑乎乎的。快到医院看看。”医生看到我之后，说：“得这个病的没有一个能活的，这是要命的病，也就是多几天少几天的事。你能活着，这么神奇，奇迹！奇迹！奇迹！”并且顺手拿起笔纸说：“快说你吃的什么秘方？找的什

么名人？”我说：“我既没有吃什么秘方，也没找什么名人。我炼法轮功了。自从炼了法轮功后，没吃过一片药。”医生说：“这法轮功也太厉害了！”我说：“我们一起炼功的人，有好多都是医院宣布了不治之病、在家等死的人，炼法轮功就都好了。当时我也没想到能好的这么快，可就是这么神奇。”医生说：“好了，再开一些药巩固巩固。”我

说：“不用了。谢谢。”从此我告别医院了。

到了炼功点上一说，同修都说：“你从今以后没病了，师父从根上给你去掉了。”就这样，花钱都治不好的病，师父没要我一分钱，没喝我一口水，我还没见师父面，师父就给我拿掉了，师父给了我第二次生命，给了我们家这么大福份，全家人无比感激师父，谢谢伟大的师尊！

二十多年过去了，在师父的慈悲保护下，我无病一身轻，一直坚定地走在大法修炼的路上。

文/大陆大法弟子◇



二零二五年七月十七日，来自美国各地的部分法轮功学员在首都国会山附近的国家广场举行集会，呼吁国际社会制止中共对法轮功长达二十六年的残酷迫害。◇

重庆多位法轮功学员近期被迫害情况

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市长寿区法轮功余海安，二零二五年七月十日被长寿区凤山派出所非法抄家、绑架。

余海安，63 岁左右，原来在某水电公司工作，常年在外，3 年前退休后才回到长寿区定居。二零二五年七月十日下午 5 点左右长寿区凤山派出所几名警察（其中一人警号为 205113）闯入余海安位于凤城街道伍华花园小区的家中，以余海安张贴真相不干胶被唯有非法抄家搜查，搜走余海安家中电脑、大法书籍等物品，并将余海安带走。

重庆市梁平区法轮功学员毕利莲（80 多岁）老人，二零二五年五月十三日被 20 多人撬门进屋绑架，家里所有大法书籍被抄走，第二天放回家。

重庆市江北区 72 岁的法轮功学员杨丽，二零二五年五月十三日下午一点左右出门后一直没回家。次日，家属接到当地派出所打来电话，得知杨丽已被当地派出所绑架。五月十五日家属又接到电话说：杨丽已被送到重庆市女子监狱。杨丽老太太二零二四年二月在重庆观音桥市场外面讲真相，被受中共谎言宣传毒害的人诬告，被非法抄家构陷；二零二四年九月三十日被江北区法院非法判刑一年零六个月、勒索罚款 4000 元。

重庆市长寿区实验中学退休教师、法轮功学员曾云辉女士，二零二五年一月二十一日在发放法轮功真相资料时，被受谎言毒害的人诬告，被不法警察绑架、非法关押在巴南区看守所，二月二十八日被九龙坡区检察院非法批捕，被构陷到重庆市九龙坡区法院，曾有消息说将于六月二十三日遭非法开庭，情况待查。

重庆合川区 68 岁左右的法轮功学员蒲元胜，被南岸区天文派出所的警察电话通知二零二五年二月



就再没有回家，被非法关押在南岸区看守所至今。蒲元胜的家人对他的处境和身体状况非常担忧。蒲元胜因坚持对真善忍的信仰和讲清法轮功真相，多次被非法关押：曾经被非法判刑七年、两次非法劳教共三年；二零一六年被劫持到洗脑班非法拘禁一个月；二零一八年在看守所关押一年。从二零二一年以来的最近这四年时间，蒲元胜几乎每年都被绑架过，二零二一年二月被绑架到看守所，五天后回家；二零二二年因发资料被绑架到看守所；二零二三年十月又被绑架抄家，“取保候审”，这期间他做了直肠癌手术。

根据明慧网的报道统计，二零二四年又获知，重庆法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少 159 人次被中共当局迫害，其中至少 18 人被非法判刑，53 人次被绑架，82 人次被骚扰，3 人次被洗脑班迫害，3 人含冤离世。

法轮功学员传真相是为了让世人认清中共邪党的谎言欺骗，分清善恶，从而做出正确的选择，拥有美好的未来。法轮功学员讲真相是为了世人得救，是合法的也是大善的行为。希望所有中共公检法系统的人士能保持良知善念，不要助纣为虐，迫害好人，更不要做中共的殉葬品。

这些年重庆长寿区政府部门和政法系统内因为参与迫害法轮功遭到报应的人数不胜数。现举几例如下：

1) 原渡舟派出所警察舒路伟，原本身体强壮，号称“国防身体”，多次参与迫害，企图通过迫

害法轮功实现升迁的捷径。虽然他因为迫害积极被调到城内某派出所，但没过多久就检查出肝癌，重庆北京多个医院都医治无效，回家等死，一个多月后死在家中。

2) 原渡舟镇派出所所长车逵，多次绑架法轮功学员，勒索法轮功学员钱财，导致渡舟多名法轮功学员被非法劳教拘留判刑，导致彭春容在派出所死亡。车逵后来被关在渡舟镇旁边的凤城监狱。他在监狱得了胃癌，出狱一年多后死于癌症，才 60 出头。

3) 原长寿区公安局副局长罗健，调来长寿不久就预谋对长寿法轮功学员来一次大绑架。还未来得及实施，就在重庆回长寿的渝长高速公路华山隧道内，死于车祸，脑袋都裂开了，死的相当惨烈。

4) 原八颗派出所所长李志荣，多次迫害法轮功学员黄正兰，几次将黄正兰劳教，并两次把她关进晏家精神病院。李志荣还合同渡舟派出所所长车逵，想把移居渡舟的法轮功学员黄泽勋的户口注销。没过多久，李志荣被撤职成为普通警察。他在喝酒后开车去晏家精神病院送钱（八颗街道派出所把黄正兰关在精神病院也是要给精神病院钱的）。在回来的路上，把晏家街上一老大爷装死后逃逸，被晏家群众截住。李志荣被判刑 5 年半。

5) 原太平派出所所长陈华云在迫害初期，积极参与迫害法轮功学员。没过几年，他借朋友的车，开进路边的农民家里撞死了人被判刑。

类似例子还有很多，迫害法轮功真的会遭报应。长寿区政法系统内一些曾经参与迫害但悬崖勒马后善待大法，不再参与迫害后得到福报的也不少。和舒路伟同时检查出癌症的另一名警察，在法轮功学员的劝善下，不再参与迫害，还在派出所上班时公开念“法轮大法好”，没多久就癌症痊愈。◇